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ÚVOD 

Evaluační zpráva o stavu bytové nouze ve statutárním městě Jihlava (dále jen „zpráva“) seznamuje 

v první části s výstupy v rámci projektu „Bydlení především: Testování konceptu Housing First 

v Jihlavě“, který byl realizován 26 měsíců, od 1. 10. 2019 do 30. 11. 2021. Uvedené výstupy souvisí 

s vybranými a následně vylosovanými zájemci o vstup do projektu na základě Registračního týdne. 

Druhá část je věnována prezentaci dat sebraných v rámci Registračního týdne, který proběhl dnech 

25.11. – 1. 12.2019. Cílem Registračního týdne bylo získat informace a zmapovat domácnosti v bytové 

nouzi na území statutárního města Jihlava formou sčítání a dotazování rodin a jednotlivců na 

ubytovnách a v jiných formách substandardního bydlení. V rámci registračního týdne byly zjištěny 

základní informace o těchto domácnostech a faktorech jejich ohrožení. Součástí dotazování byla také 

otázka, zda má daná domácnosti (rodina či jednotlivec) zájem o zařazení do slosování pro zařazení do 

projektu.  

Evaluační zpráva o stavu bytové nouze ve statutárním městě Jihlava v rámci projektu "Bydlení 

především: Testování konceptu Housing First v Jihlavě" byla projednána na 82. schůzi Rady města 

Jihlavy dne 18. 11. 2021.  
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Výstupy vyhodnocování situace vylosovaných zájemců o zařazení do projektu 

Při prvotním zabydlování domácností k 31. 3. 2020 bylo uskutečněno 15 vstupních rozhovorů, 

přičemž bylo vyhodnoceno, že 12 vylosovaných účastníků splňuje podmínky vstupu do 

projektu 2 účastníci (jeden telefonicky) se vyjádřili tak, že s ohledem na svou současnou 

bytovou a sociální situaci, nemají zájem o uzavření nájemní smlouvy k bytu. Tato situace byla 

ošetřena prohlášením účastníka. Dva vylosovaní zájemci nesplňovali podmínky vstupu do 

projektu. Jeden z důvodu dlouhodobé stabilní bytové situace, kdy využíval standardní bydlení 

a nájemní smlouvu měl uzavřenu na dobu neurčitou. Situace druhého z nezařazených 

zájemců byla konzultována s MPSV a členové realizačního týmu obdrželi k případu negativní 

stanovisko. V průběhu projektu vystoupily z projektu 3 domácnosti, 1 domácnosti byla. Vždy, 

při uvolnění bytu jsou vybírány náhradní domácnosti. Jedna domácnost byla vybrána na 

základě prvního losování. Pro výběr náhradníků do dalších 2 bytů proběhlo 2. losování pod 

dohledem notáře, protože z původního losováni, již nebyly náhradníci/domácnosti, kteří by 

splňovali podmínky bytové nouze. Situace se u domácností od podzimu 2019 (Registrační 

týden) poměrně změnila. Pro zabydlení 2 volných bylo osloveno a provedeno šetření u 18 

domácností, z nichž 2 splňovaly podmínky bytové nouze a zároveň souhlasily se vstupem do 

projektu. 

 

Výstupy z poskytování podpory členům domácností 

Za dobu realizace projektu se podařilo zabydlet 15 vylosovaných zájemců. Jednalo se o 23 

dospělých osob a 14 nezletilých dětí, přičemž 3 děti jsou ve věku do 6 let, 9 dětí ve věku 6 – 

15 let a 2 děti ve věku 15 – 18 let. Kritérium nastěhování se do bytu do 3 měsíců od přijetí do 

programu bylo k 31. 3. 2020 splněno u 90 % účastníků. Opoždění 0,5 měsíce u jednoho 

účastníka bylo způsobeno zamítnutím jednoho z bytů zařazených do projektu ze strany MPSV 

a hledáním vhodné alternativy. Nájemní smlouvy byly s vylosovanými nájemníky uzavírány na 

období 1 roku. 

Díky výzvě zveřejněné na FB Oblastní Charity Jihlava se podařilo zajistit: manželské postele, 

jídelní stoly a židle, psací stoly, postele, palandy, sedačky, komody, několik praček a lednic, 

křesla, botníky, konferenční stolky, matrace, skříně, dětská postýlka, povlečení, záclony, 

lustry, vysavač, věšák do předsíně, kuchyňské vybavení (hrnce, hrníčky, skleničky, příbory 

apod.). 

 

1. ČÁST – VÝSTUPY Z REALIZOVANÉHO 

PROJEKTU 
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Výstupy při prodlužování nájemních smluv 

V době realizace projektu proběhlo prodlužování nájemních smluv formou dodatku, které byly 

schvalovány Radou města Jihlavy 10 stabilně zabydleným  domácností:  

- U jedné domácnosti došlo k výměně bytu, ukončení nájemní smlouvy a uzavřené 

nové nájemní smlouvy na dobu 1 roku 

- U 6 domácností byla prodloužena doba nájemní smlouvy dodatkem k nájemní 

smlouvě na dobu 1 roku 

- U 3 domácností byla prodloužena doba nájemní smlouvy dodatkem k nájemní 

smlouvě na dobu 2 let 

Výstupy  v rámci poskytování podpory zabydleným domácnostem 

Každá podpořená osoba si nastavuje, průběžně reviduje a hodnotí svůj individuální plán každé 

3 měsíce, případně podle potřeby.  

Podle potřeby je u každé domácnosti nastavená síť podpory dalších odborníků (např. ÚP, 

lékař, psychiatr, adiktologické služby, SASRD, Občanská poradna – možnosti oddlužení, 

spolupráce s Probační a mediační službou, Středisko výchovné péče, Pečovatelská služba 

apod.) 
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Metodologie zpracování dat z Registračního týdne 2019 

Data uvedená respondenty v tištěných dotaznících byla pracovníky přepisována do Google 

formuláře pro vyhodnocování dotazníkových šetření. Takto byla získána primární data, která 

byla prezentována na tiskové konferenci statutárního města Jihlavy. Podrobná analýza byla 

následně provedena matematicko- statistickými metodami.  

Je nezbytné upozornit na skutečnost, že výsledky výzkumu mohou být významně 

zkresleny chybnou interpretací pojmu bytová nouze respondenty a volbou strategie, 

která měla dotazovaným dopomoci k získání levného stabilního bydlení. Během 

ověřování naplnění podmínek vstupu do projektu bylo zjištěno, že z 12 dotazníků 

vylosovaných za přítomnosti notáře do programu zabydlení, se 2 domácnosti nenacházely 

v bytové nouzi (skutečnost byla potvrzena konzultací s  MPSV). Jako další skutečnost, která 

mohla ovlivnit výsledek mapování bytové nouze v Jihlavě, je nezbytné uvést strategii, kdy 

dospělé osoby v jedné domácnosti, aby zvýšily šanci, vyplňovaly několik dotazníků k téže 

domácnosti a docházelo tak ke kumulaci údajů o členech rodiny. Tato skutečnost byla 

potvrzena nejen osobami, které dotazníky s respondenty vyplňovaly, ale následně i 

v programu zabydlování, kdy z jedné domácnosti byly vylosovány dva dotazníky. S ohledem 

na výše uvedené, tzn. že 3 z 12 dotazníků byly nerelevantní pro výsledné sčítání osob 

v bytové nouzi, doporučujeme provést u výstupních dat korekci mínus 25 %. 

 

Zastoupení respondentů dle pohlaví 

 

Obrázek 1: Zastoupení respondentů dle pohlaví  

 

muži
35%

ženy 
65%

Zastoupení respondentů dle pohlaví

2. ČÁST – ANALÝZA DAT Z REGISTRAČNÍHO 

TÝDNE 
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Zastoupení respondentů dle věku 

Tabulka 1: Zastoupení respondentů dle věku 

Věk respondentů Počet % zastoupení 

Adolescence (18 – 19,9 let ) 5 2,1 % 

Mladá dospělost (20 – 29,9 

let) 

43 18,2 % 

Střední dospělost (30 - 39,9 

let)  

53 22,4 % 

Pozdní dospělost (40 – 64,9 

let)  

116 49,2 % 

Stáří (65 a více let) 19 8,1 % 

 

 

Obrázek 2: Rozdělení respondentů dle věku 

 

Zastoupení respondentů dle místa trvalého a skutečného pobytu 

Dotazníkovým šetřením bylo zjištěno, že trvalý pobyt na území statutárního města Jihlavy mělo 

k 1.12.2019 188 respondentů. 48 respondentů mělo trvalý pobyt nahlášený v obcích 

spadajících do správního obvodu obce s rozšířenou působností (ORP) Jihlava (Nevcehle,  

Polná, Výskytná, Velký Beranov, Malý Beranov, Třešť, Batelov atd.) nebo byli přihlášeni 

k trvalému pobytu mimo ORP Jihlava (např. Bystřice nad Pernštejnem, Žďár nad Sázavou, 

Hradec Králové, Jindřichův Hradec, Letovice, Praha, Brno atd.). Jednalo se většinou o 

jednotlivce, kteří na území města Jihlavy fakticky pobývali – zpravidla jako osoby bez střechy 

18 - 19,9 let
2% 20 - 29,8 let

18%

30 - 39,9 let
23%

40 - 64,9 let
49%

65 a více
8%

Rozdělení respondentů dle věku

18 - 19,9 let 20 - 29,8 let 30 - 39,9 let 40 - 64,9 let 65 a více
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nebo bez bytu žijící v azylovém domě v Jihlavě, na ubytovně či u příbuzných . Naopak 16 

osob, které měly na území města Jihlavy sjednán trvalý pobyt, zde fakticky nežilo a pobývalo 

pro nedostatek příležitostí k bydlení na ubytovně Charvát v Hybrálci nebo ubytovně Horal 

v Kostelci u Jihlavy. Do dotazníkového šetření se přihlásily i 4 osoby, které neprokázaly vazbu 

k Jihlavě – neměly zde trvalý pobyt ani zde skutečně nepobývaly.  

 

 
Obrázek 3 Zastoupení respondentů dle místa 
trvalého pobytu  

 

Charakteristika cílové skupiny 

Ze zpracovaných údajů bylo zjištěno, že k 1.12.2019 se na území statutárního města Jihlavy 

nacházelo 233 domácností či jednotlivců v bytové nouzi. Ve 127 případech se jednalo o 

rodiny s nezletilými dětmi, v 78 případech o jednotlivce nebo dvojice bez bytu a ve 28 

případech o osoby bez střechy. Celkem šlo o 704 osob v bytové nouzi, z nichž bylo 412 

dospělých a 292 dětí. Provedeme-li doporučenou korekci mínus 25 %, jedná se celkem 

o 528 osob - 309 dospělých a 219 nezletilých dětí. 

Z dat ČSÚ vyplývá, že k 31.12.2019 mělo statutárního město Jihlava k trvalému pobytu 

nahlášeno 51.216 obyvatel. Odhlédneme-li od skutečnosti, že část občanů žijících na území 

Jihlavy zde nemá zřízen trvalý pobyt, týká se bytová nouze max. 1,37 %  občanů 

statutárního města Jihlavy, po korekci 1,03 %. 

 

Domácnosti v bytové nouzi 

Dotazníky vyplněné v průběhu registračního týdne byly pro účely dalšího zpracování rozděleny 

na základě společných charakteristik a potřeb dotčených osob do 4  kategorií: osoby bez 

střechy, jednotlivci a dvojice bez bytu (domácnosti bez dětí), malé rodinné domácnosti čítající 

2 až 4 osoby a velké rodinné domácnosti s více než 5 osobami.  

Pod pojmem osoby bez střechy rozumíme osoby přežívající venku (spící na ulici, pod 

mostem, na nádraží, v odstavených vagónech, stanech, garážích, sklepech, půdách domů aj.) 

nebo osoby přespávající v noclehárně. 

Kategorii jednotlivci a dvojice bez bytu lze charakterizovat malým počtem osob 

v domácnosti a substandardní kvalitou bydlení. Jedná se o osoby žijící samostatně či 

v partnerském vztahu bez dětí (zpravidla v jednom pokoji na ubytovně), osoby sdílející jeden 

188
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Obrázek 4 Zastoupení respondentů dle místa 
skutečného pobytu 
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pokoj/ byt s dalšími osobami avšak bez blízkých vazeb (zaměstnanci pracovních agentur 

bydlící na ubytovnách) nebo mladé dospělé či seniory žijící v přelidněných domácnostech (u 

příbuzných), kteří mají záměr samostatného bydlení. Ve skupině jednotlivců/dvojic bez bytu 

lze předpokládat výskyt tzv. skrytých bezdomovců. Tito lidé sice mají kde přespávat, ale 

nejedná se o stabilní oficiální bydlení, taktéž jejich styl života je velmi obdobný tzv. zjevným 

bezdomovcům. Další skupinou spadající do kategorie jsou potenciální bezdomovci – lidé, kteří 

prozatím bydlí, ale riziko bezdomovectví je pro ně aktuální.  

Pro malé rodinné domácnosti, tak jak byly definovány pro účely výzkumu, je příznačný počet 

2 až 4 osob v domácnosti, přičemž v rodině žije minimálně jedno dítě. Do této kategorie 

spadajíi i rodiče samoživitelé.  

Velké rodinné domácnosti byly definovány jako domácnosti tvořené 4 a více osobami. 

Zpravidla se jedná o třígenerační rodiny nebo rodiny s více dětmi (nezletilými i mladými 

dospělými). 

 

Tabulka 2: Zastoupení domácností v bytové nouzi ve výzkumném vzorku 

 Osoby 

bez 

střechy 

Domácnosti 

jednotlivců a 

dvojic bez bytu 

Malé rodinné  

domácnosti s 

dětmi 

Velké rodinné 

domácnosti s 

dětmi 

Skupiny 

dotazníků 

28 78 71 56 

% 

zastoupení  

12 % 33,5 % 30,5 % 24 % 

 

Tabulka 3: Zastoupení osob v bytové nouzi dle věku 

 

Kategorie Osoby 

bez 

střechy 

Jednotlivci/ 

dvojice bez 

bytu 

Dospělé 

osoby 

v malých 

rodinách 

Dospělé 

osoby 

ve 

velkých 

rodinách 

Počet % 

zastoupení 

Adolescence (18 – 

19,9 let) 

0 1 5 11 17 4,1 % 

Mladá dospělost 

(20 – 29,9 let) 

0 3 46 37 86 20,9 % 

Střední dospělost 

(30 – 39,9 let) 

3 17 28 39 87 21,1 % 

Pozdní dospělost 

(40 – 64,9 let) 

21 69 59 48 197 47,8 % 

Stáří (65 let a více) 4 12 4 5 25 6,1 % 

Celkem 28 102 142 140 412 100 % 
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Obrázek 3: Zastoupení dospělých osob v bytové nouzi dle věku 

 

Nezletilé děti v bytové nouzi 

Tabulka 4: Zastoupení nezletilých dětí v bytové nouzi dle věku 

 

   

Obrázek 4: Zastoupení nezletilých dětí v bytové nouzi dle věku 

 

Stav bytové nouze v Jihlavě 

Domácnosti bez dětí 

V rámci dotazníkového šetření bylo sečteno celkem 28 osob bez střechy (75% mužů a 25 % 

žen) a 78 domácností tvořených jednotlivci či dvojicemi bez bytu. Do této skupiny byli zahrnuti 

i jednotlivci, kteří žijí ve společné domácnosti se svými přibuznými a přejí si se osamostatnit či 

jednotlivci sdílející společný pokoj s dalšími osobami, s nimiž je však nepojí žádné bližší vazby. 

4%
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Jedná se zpravidla o osoby žijící na ubytovnách. Statisticky byly zpracovány údaje o 130 

dospělých osobách. 

 

 

Obrázek 5: Počet osob v domácnostech jednotlivců a dvojic bez bytu 

 

Obrázek 6: Zastoupení osob bez střechy a jednotlivců/ dvojic bez bytu dle věku 
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Domácnost – rodiny s dětmi 

 

Obrázek 7: Počet osob v domácnostech s 

dětmi 

 

Obrázek 8 Poměr děti/dospělí v malých a velkých domácnostech 
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Obrázek 9 Věková struktura dospělé populace 

 

Obrázek 10 Věková struktura dětské populace 
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Zdravotní stav - domácnosti bez dětí 

 

Obrázek 11 Zdravotní stav domácností bez dětí 

6 z 28 osob bez střechy byla přiznána invalidita: 1 v I. stupni, 2 v II. stupni a 3 ve III. stupni. 

Celkem 11 osobám z cílové skupiny osob bez bytu byl přiznán příspěvek na péči, a to 6 v 1. 

stupni závislosti, 1. ve 2. stupni a 4 ve třetím stupni závislosti na pomoci jiné fyzické osoby. Ve 

26 ze 78 domácností žije dle respondentů osoba, jíž přiznána invalidita – 6 osobám invalidita 

1. stupně, 8 osobám 2. stupně a 12 osobám 3. stupně. Průkaz pro tělesně postižené byl 

přidělen 2 osobám, průkaz ZTP 7 osobám a ZTP/P 5 osobám. Invalidita se tedy týká 25,5 % 

osob bez bytu a 21,4 % osob bez střechy. 

  
Domácnost – rodiny s dětmi 

31(43,7 %) ze 71 respondentů žijících v malých domácnostech uvedlo, že ve společné 

domácnosti nežije žádná osoba, která by měla zdravotní potíže. Ve zbývajících 56,3 % 

domácností se nejčastěji vyskytovala onemocnění dýchacího aparátu. Děti byly nejčastěji 

postiženy astmatem. U osob s problémy ortopedického rázu převažovaly bolesti páteře a 

kloubů a artróza. Osoby trpící onemocněním srdce a cév se potýkaly s vysokým krevním 

tlakem, infarktem myokardu, poruchami krevní srážlivosti a vrozenými vadami srdce. V 8,4 % 
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Stupni (1), ve III. Stupni (7) a ve IV. Stupni (2). Jeden respondent si nebyl jist stupněm závislosti 

pomoci o osobu, o kterou v domácnosti pečují. 19 respondentů uvedlo, že v jejich domácnosti 
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žijí osoby, kterým byla přiznána invalidita v I. Stupni (7), II. Stupni (4) nebo ve III. Stupni (10). 

10 respondentů neznalo stupeň invalidity společně žijícího člena domácnosti. 12 osobám 

s nepříznivým zdravotním stavem byl přiznán průkaz ZTP, 4 ZTP/P a 2 TP. Jak z uvedeného 

vyplývá, v rámci domácnosti žilo nejednou i více osob, které byly limitovány svým zdravotním 

stavem a vyžadovaly péči jedné pečující osoby. Výskyt invalidity v cílové skupině byl 21,8 %. 

Zdravotní problém u některého člena vícečetné domácnosti identifikovalo celkem 31 z 56 

respondentů. Nejčastěji se děti i dospělí potývali s onemocněním dýchacích cest – astmatem, 

původ obtíží přičítali respondenti prostředí s výskytem plísní. Příčinou vzniku a rozvoje 

astmatu mohou být taktéž psychické obtíže spojené se stresem. V pořadí druhým 

jsou onemocněním srce a cév – vysoký krevní tlak, infrakty, onemocnění srdce vyžadující 

kontroly na kardiologii. Respondenti také uváděli výskyt neurologických onemocnění – ADHD 

a epilepsie. Z metabolických onemocnění se nejčastěji vyskytovala cukrovka. 

V cílové skupině vícečetných domácností se nachází 16 osob pečujících o osoby závislé na 

pomoci jiné osoby a pobírajících příspěvek na péči. Invalidita byla přiznána celkem 8 ze 122 

dospělých osob, přičemž 4 osoby využívají průkaz ZTP a 2 osoby ZTP/P. 

 

 

Obrázek 12 Zdravotní stav domácností s dětmi 

5

8

9

10

3

6

1

2

3

0

1

4

6

3

31

7

12

3

14

1

6

0

1

2

1

3

3

0

0

22

0 5 10 15 20 25 30 35

neurologické onemocnění

onemocnění srdce a cév

onemocnění pohybového aparátu

onemocnění dýchycích cest

onemocnění trávicí soustavy

metabolické onemocnění

onemocnění vylučovací soustavy

onkologické onemocnění

kožní onemocnění

smyslové postižení

mentální handicap

psychické potíže

psychiatrické onemocnění

alergie

bez obtíží

Výskyt zdravotních obtíží

velké domácnosti malé domácnosti



  

16 
 

Finanční situace 

Domácnosti bez dětí  

Tabulka 5 Postavení osob na trhu práce domácností bez dětí 

Postavení osob na trhu práce Osoby bez střechy  Osoby bez bytu 

Zaměstnaní 0 0 % 29 28,4 % 

Nezaměstnaní – evidovaní na 

úřadu práce 

1 3,6 % 20 19,6 % 

Ekonomicky neaktivní – osoby 

pečující o člena rodiny, osoby 

v invalidním či starobním důchodu 

7 25 % 28 27,5 

Ekonomicky neaktivní – 

nezaměstnaní/ neuvedení v 

dotazníku 

20 71,4 % 25 24,5 % 

 

Tabulka 6 Výše příjmu u osob bez střechy 

 

 

 

 

Předluženost 

Tabulka 7 Dluhy u domácností bez dětí 

Dluhy Osoby bez střechy Osoby bez bytu 

Výživné  4 14,3 % 3 3,9 % 

Exekuce  21 75 % 54 69,2 % 

Insolvence 1 3,6 % 10 12,8 % 

 

Domácnosti s dětmi 

Tabulka 8 Postavení osob na trhu práce u domácností s dětmi 

Postavení osob na trhu práce Dospělé osoby v malých 

domácnostech  

Dospělé osoby ve 

velkých domácnostech 

Zaměstnaní 54 38,1 % 35 25 % 

Nezaměstnaní – evidovaní na 

úřadu práce 

28 19,7 % 38 27,1 % 

Ekonomicky neaktivní – osoby 

pečující o člena rodiny, osoby 

v invalidním či starobním důchodu 

53 37,3 % 48 34,3 % 

Studující 18 – 26 let 2 1,4 % 0 0 % 

Výše příjmu osob bez střechy 

0 16 57,1 % 

0 – 5.000 Kč 4 14,3 % 

5.000 – 10.000 Kč 6 21,4 % 

10.000 – 15.000 Kč 1 3,6 % 

15.000 a více Kč 1 3,6 % 
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Ekonomicky neaktivní – 

nezaměstnaní/ neuvedení v 

dotazníku 

5 3,5 % 19 13,6 % 

 

 

Tabulka 9 Dluhy u domácností s dětmi 

Dluhy Malé domácnosti Velké domácnosti 

Výživné  5 7 % 8 14,3 % 

Exekuce  56 78,9 % 47 83,9 % 

Insolvence 5 7 % 4 7,1 % 

 

Bytové podmínky 

 

Obrázek 13 Druhy bydlení oslovených domácností 

 

Domácnosti bez dětí 

 

Obrázek 14 Druhy bydlení domácností bez dětí 
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Obrázek 15 Velikost bytů domácností bez dětí 

 

Obrázek 16 Obývaná plocha domácnostmi bez dětí 

 

Tabulka 10 Výše nákladů na bydlení u domácností bez dětí 

Výše nákladů na bydlení  Domácnosti jednotlivců/ dvojic bez bytu 

Do 4.999 Kč 15 19,2 % 

5.000 – 9.999 Kč 38 48,8 % 

10.000 – 14.999 Kč 9 11,5 % 

15.000 – 19.999 Kč 1 1,3 % 

nerelevantní 7 9 % 

neuvedeno 8 10,2 % 

 

Náklady na bydlení, které uváděly osoby, jež žily ve vícečetných rodinných domácnostech a 

měly zájem se osamostatnit (mladí dospělí, senioři) byly z dotazníkového šetření vyjmuty jako 

nerelevantní. Tyto osoby žily v bytech větších rozměrů a  na úhradě nákladů na bydlení se 

zpravidla nepodílely a  
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Domácnosti s dětmi 

 

Obrázek 17 Druhy bydlení domácností s dětmi 

 

Obrázek 18 Velikost bytů domácností s dětmi 
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Obrázek 19 Obývaná plocha domácnostmi s dětmi 

 

Tabulka 11 Výše nákladů u domácností s dětmi 

Výše nákladů na bydlení Malé domácnosti Velké domácnosti 

Do 4.900 Kč 3 4,9 % 4 7,2 % 

5.000 – 9.900 Kč 23 37,7 % 14 25 % 

10.000 – 14.900 Kč 19 31,1 % 17 30,1 % 

15.000 – 19.900 Kč 8 13,1 % 11 19,7 % 

20.000 – 24.900 Kč 6 9,8 % 4 7,2 % 

25.000 a více Kč 1 1,6 % 2 3,6 % 

neuvedlo 1 1,6 % 4 7,2 % 

 

Popis bytové nouze v Jihlavě 

 

Obrázek 20 Příčiny bytové nouze oslovených domácností 
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Domácnosti bez dětí  

 

Obrázek 21 Příčiny bytové nouze domácností bez dětí 

 

Obrázek 22 Délka bytové nouze domácností bez dětí 
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Domácnosti s dětmi 

 

Obrázek 23 Příčina bytové nouze domácností s dětmi 

 

 

Obrázek 24 Délka  bytové nouze domácností s dětmi 
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Spolupráce se sociálními službami 

Domácnosti bez dětí 

 

Obrázek 25 Spolupráce s poskytovateli sociálních služeb, domácnosti bez dětí 
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Domácnosti s dětmi 

 

Obrázek 26 Spolupráce s poskytovateli sociálních služeb, domácnosti s dětmi 
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